

县区新闻

7月1日起,被征地农民各项补贴均提高 中牟县4497名乡亲受惠

本报讯 近日,记者从中牟县人社局获悉,截至目前,中牟县已有4497名被征地农民享受到了被征地农民社会保障待遇补贴再提标(提高标准)惠民政策,养老补贴标准由原来的每人每月470元提高为520元;16~49周岁,就业生活补贴标准由每人每月282元提高到312元;50~59周岁,由每人每月235元提高

到260元。新标准从2015年7月1日起执行。

据了解,中牟县人社局新农保服务大厅党员干部为了让全县被征地农民早点享受这项惠民政策,精心组织,认真部署,人社局对乡(镇、街道)人保所的相关人员以会代训,进行深入细致的讲解,按照新标准,要求各单位严格标

准,严格程序,严格操作,确保提标工作顺利开展;深入乡(镇、街道)和基层的干部与群众面对面,及时解决提标过程中出现的各种问题;实行村(社区)、乡(镇、街道)、县人社局三级同时联审制度,确保这次提标工作顺利进行。

郑州晚报记者 张朝晖
通讯员 周世正 张红伟

荥阳市区980个垃圾桶旧貌换新颜



本报讯 近日,荥阳市部分主次道路及居民楼院一大批果皮箱换了新颜,以迎接荥阳市创卫复审工作。

针对6月份省技术评估小组指出的问题,该市城管局积极行动,对荥阳市区部分主次道路安装果皮箱561套,同时购置1000余个垃圾桶

盖,对居民楼院缺失垃圾桶盖的垃圾桶进行安装,并对破损垃圾桶进行更换。

截至目前,该局工作人员共更换居民楼院垃圾桶980个。

郑州晚报记者 姚辉常
通讯员 郭亚南 王爽 文/图

郑纺机俱乐部门前夜市被清了

居民又有了健康绿色健身场所



本报讯 “本来挺干净一个广场,你瞅瞅现在吆五喝六,油污满地。”秦毅是附近的居民,备受夜市噪声之苦。郑纺机俱乐部门前广场,大概有600平方米,原先这里是居民的健身场所,后被夜市侵占。7月7日下午,这里又悄然恢复了原先的面貌。

这个夜市名叫九龙港美食广场,五

一正式营业。夜市共有18个摊位,证照不全,没有在工商、食药等部门办理正规的营业手续,街道办事处也没有备案,同时老百姓投诉得比较严重,6月中旬曾被取缔过一次,后来故态复萌。金水区执法局昨日将该处夜市彻底清理。

郑州晚报记者 王翠
通讯员 周娟伟 文/图

汝河路街道网格管理便民

本报讯 昨日,记者从中原区汝河路街道了解到,该街道坚持以社会化服务为方向,深化网格化管理,有效整合各类服务管理资源,从提升服务能力、优化治理能力、强化执行能力三方面入手,给辖区居民提供更加便民、惠民、利民的政务服务。为更好地服务群众,街道定期进行网格员集中培训,对网格化管理工作的各个方面进行了深入讲解,要求每一位网格员履职尽责,真正实现人在“格”中走,事在“网”上办,把问题处理在萌芽状态。将每一项排摸登记工作细致到位,反馈整治后的结果,普及知识,大力开展网格化宣传,认真做好监管工作。同时努力在察实情、求实效上下功夫,紧紧依靠群众,将服务群众“最后一公里”变成“零距离”。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 王贞

登封地税6月收入 创近5年单月新高

本报讯 截至6月底,登封市地税局共组织地方级收入4.43亿元,同比增长2.8%。其中6月份组织收入1.48亿元,创造了近5年来单月征收的新高。

今年以来,该局认真落实省、市局及登封市委、市政府对组织收入工作的指示精神,及时了解和掌握重点行业、重点税源的生产经营情况,运用科学的方法,对各项经济指标、税收动态指标进行综合分析评估,重点做好营业税清查、煤炭资源税评估以及小税种管理,做到应收尽收。要求各单位要把本辖区内税源管理难点、组织收入措施进行综合分析,将分析情况及及时向当地党委政府汇报,并提出解决办法及合理化建议,争取政府支持,为税收工作提供良好税收环境。另外,依照绩效管理要求,加强对今年收入工作的考核,考核结果与年终绩效管理挂钩。

郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 张振卿

特别推荐

“小特种兵”夏令营报名圆满结束 “川北甘南夏令营”闪亮登场

时间:8月5日 行程:7天6夜

郑州晚报小记者推出的“一起成长”系列夏令营之“小特种兵”夏令营,第二期定于下周一出发,目前报名已经结束。接下来我们将推出“川北甘南夏令营”,带领小记者走进人间天堂九寨沟、静谧壮美的甘南大草原,领略藏族文化,感受藏民风俗。

川北甘南夏令营定于8月5日出发,此时,大部分的补习班已经结束,不妨彻底放松身心,跟随我们的脚步走进不一样的世界和生活。

咨询报名电话:
18638793113、18638778057。

第一天:郑州飞成都

郑州新郑机场乘飞机前往成都双流机场。

第二天:成都—武侯祠(杜甫草堂)—映秀地震遗址。

第三天:茂县—九寨沟

藏民村寨像一块美丽的瑰宝依偎在高原雪山之下,散落在绿树环抱的群山之中。色彩艳丽的建筑、风中飘舞的经幡、洁白多姿的白塔,以及淳朴的民风,让这些古老村寨显得更加古朴、宁静、华

美。远远望去,恍如进入童话世界一般。

第四天:九寨沟

全天游览“童话世界”九寨沟风景区。九寨沟国家级自然保护区是中国第一个以保护自然风景为主要目的的自然保护区。是一条纵深50余公里的山沟谷地,大部分为森林所覆盖。因有树正、荷叶、则查洼等9个藏族村寨坐落在这片高山湖泊群中而得名。其集翠海、叠溪、彩林、雪峰和藏族风情于一体,以其自然天成、美丽绝伦的风光而成为中国著名的风景名胜,一个五彩斑斓、绚丽奇绝的瑶池玉盆,一个原始古朴、神奇梦幻的人间仙境,一个不见纤尘、自然纯净的“童话世界”!

晚上走进藏家,品尝藏式土火锅。牦牛骨熬的汤营养丰富,加上山野菌和各种素菜煮在一起,配上各种药材,要味道有味道,要营养有营养;与藏族帅哥美女一起参与锅庄狂欢,品尝具有藏羌特色的烤羊、青稞酒、酥油茶等。

第五天:九寨沟—尕斯—甘南草原

尕斯是一个未被开发的处女湖,千百年来它静静地睡在甘南大草原之中。甘南草原面积3758万余亩,主要分布在玛曲、夏河、碌曲三县。是黄河首曲最大的一块生态湿地,也是河曲马、黑颈鹤、

白天鹅、梅花鹿栖息的乐土。

若尔盖大草原宛如一块镶嵌在西北边界上瑰丽夺目的绿宝石,素有“川西北高原的绿洲”之称,是我国三大湿地之一。在草原农家乐体验游牧生活,骑马,品尝真正的牦牛奶,还有不加任何添加剂的原味酸奶。

第六天:兰州市内—水车园—拉卜楞寺

游览兰州黄河母亲风情园。黄河母亲石质雕塑,位于兰州市黄河南岸的滨河路中段、小西湖公园北侧,长6米,宽2.2米,高2.6米,总重40余吨,是目前全国诸多表现中华民族母亲河——黄河的雕塑艺术品中最具艺术价值的。参观水车园。兰州水车园位于市内滨河路西段,东邻“黄河铁桥”,西邻“黄河母亲”雕塑,北望白塔山公园,南近白云观,是滨河路旅游线上的重要一景。下午参观拉卜楞寺。拉卜楞寺是藏语“拉章”的变音,意为活佛大师的府邸。是藏传佛教格鲁派六大寺院之一,被誉为“世界藏学府”。鼎盛时期,僧侣达到4000余人,是甘南地区的政教中心,拉卜楞寺保留有全国最好的藏传佛教教学体系。1982年,被列入全国重点文物保护单位。

第七天:到达郑州,结束愉快的旅程,返回温馨的家!

活动预告

到“苏宁”学卖电器

时间:7月12日(周日)上午
地点:苏宁电器(具体门店待定)
报名方式:编辑“姓名+苏宁”到18638793113。
名额:30人,报满为止。

气象馆里感受气候变化

时间:7月12日(周日)上午9:30分
地点:中州大道与南三环交叉口西北角郑州市气象局
费用:此次活动需至少由一名大人陪同参与,小记者免费,每个大人门票给予半价25元优惠。
报名:本次报名以转账为准,交行账号:405512 4562 2644805,转账完毕编辑短信“小记者姓名+大人人数和金额”发至18638929578。
名额:50人,报满为止。